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Ot aokroeig pe [*] eivat bonus, +10 povadeg n kabepia oto fabpo aving ng
0e1pdg aoknoewv (Bnd. propeite va rapete péxpt 80/70 oe auty ) oepd.)

‘Ackrnon 1 - Aragopirég Efionoerg

'Eote n Siapopikn e§iowon
d? 5d
@y(t) T3 q

®g ¢va ovotnua. Av i/ (07) =1, y(0~) = 0, Bpeite

d
y(t) +y(t) =3 a(t) + 3x(t) (1)
(@) 10 XapaxinpElotKoO MOAUMVULO g S1adop1Kng e§1000NG KAl TI§ XUPAKINPIOTIKEG pileg Tou.
(B) v anodxkpion pndevikng £10660U TOU CUCTNATOG, Y4 (t).
(y) Vv KpouoTIKY) andkpion tou cuotpatog, h(t).
(8) Vv anokpion PndeviKIg KATAOTAONG TOU CUCTHNATOS, ¥.s(t), yia eicodo z(t) = u(t).

(€) av 1o ouotnpa eival evotabég kat SikaloAoyrote.

Art (B) yi(t) = <—§e‘2t + ge_tﬂ) u(t), (y) h(t) = (26_2t + e_t/Q) u(t), (6) yzs(t) = (3 —e M 2e_t/2> u(t)

[x] Aoknon 2 - Le1pd Fourier I
'Eote 1o nep1odiko onpa z(t) = | cos(mt)|.

(@) Zxediaote 1o ofjpa (. oto Swdompa t € (—4,4)) xat Bpeite v nepiodo Tp.

(B) Yroloyiote avadutuka v ekBetikn) Lepd Fourier péowm tou opiopou v Xy.

(y) Zxebidote 1o paopa mAdtoug kat 1o @aopa eAacng Xpnotpornotoviag povo ta k = +4, +3, +2, £1, 0.

sin (w%) sin (W#)
T(1—2k) (1t 2k)

Ar: (B) Xy =

‘Aoknon 3 - Zeipa Fourier 11
'Eote 1o nep1odiko onpa z(t) pe niepiodo Ty, rou @aiverat oto Exnua 1. Bpeite

(@) v mepiodo tou, Ty
(B) toug ouviedeotég Fourier tou, X

2 . 2k
N = — 7]71-/2 1 _—
Ar (B) X 36 sm( 3 )
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Zxnna 1: ITepobukd Enjua ‘Aoknong 3.

‘Aokrnon 4 - Ze1pég Fourier - I816tnteg I
Eotwe 6t yua éva rieplodiko ofjpa x(t) pag divovtat o1 mapakdate rnpodopieg:

e £ival MPAyPATIKO KAl ApTlo
o éxet mep10do Ty = 1 kat ouvieAeotég Fourier X,

e woxvet X = 0y |k| > 2

1
o 10)(1’351/ lz(t)|?dt = 1
0

1
1
. 10)(1’)81/ z(t)dt = =
0 2

Bpeite duo onpata rmouv 1kavoroouvyv Tig naparndve rnpodiaypadEg.

Ar: z(t) = 3 £ \/gcos(%rt)

‘Aoknon 5 - Ze1pég Fourier - I816tnteg 11
'Eow z(t) éva neplodiké onpa pe Sepedindn ouxvomnta fo kat ouvieheotég Fourier X. IMag oxetidetat ) Sepedindng

ouxvéta fo tou orpatog
yt) =z(1—t)+z(t —1) (2)

He ) ouxvotta fy tou z(t); Bpeite emiong pia oxéon petadu tov ouviedeotwv Fourier X, tou ofjpatog z(t) xat tov Yy
wou y(t).

At Y, = 6_j27rka(X_k + Xk)

‘Aoknon 6 - ZuvteAeotég Fourier
Bpeite v niepiodo kat toug ouviedeotég Fourier tou orjpatog

z(t) = cos’(t) 3)

Ar.: TO:W’XOZ%,Xl=X71:i,X2:X,2:%



Egappoouéva Mabnuatika yia Mnyxavikoug - 2023-24/Tpitn Zeipa AOKNOE®V 3

‘Aoknon 7 - Metaoxnpatiopog Fourier I
Xpnotpormoteiote Tov 0plopo ya va Ppeite 1o petacy. Fourier tov mapakdie onpatev

(@) z1(t) =29 (t - 7) XPNOIOIOIROVIAG 1810TNTEG KAl OXE0E1S TG ouvdptnong AéAta.
(B) x2(t) = rect(t — 6)
) z3(t) = e Hu(t — 1)
(8) z4(t) = 3(u(t) — u(t — 2)). H oxebiaon tou orjpatog Sa oag Bonbroet.
, At, |t <T , , , b Lt —1
(€) x5(t) = 0, ot Mropeite va XP1O110TIOCETE TO OAOKATPOUA /a tedt = e° 2 .

o~ (G2 f+4)

Ar: (@) Xa(f) = 267977, (B) Xa(f) = sine( £)e 7277, () X(f) = S,
6) X4(f) = 6772 Fsinc(2f), (&) X5(f) = ]A( cos(2m fT) — sin(27 f1')5 7rf)2)

‘Aoknon 8 - Metaoxnpatiopdég Fourier - 11
Av éva onpa z(t) éxel petaoy. Fourier X (f), ypawte kdBe petacxnuatopd Y (f) v napakdte onpdiev ouvaptroet
wou X(f).

(@) y(t) =z(at —b), a #0,be R

2t
®) y(t) :/ x(T)dr

) y(t) =tx(2t — 1)
®) y(t) = e’ x(t — 1)

(&) y(t) = tx(t)sin(3t)

@) ylt) = o(t) = (')

(@) Mx(f)e j2nfbla, (B)%( (0)8(f) + XL ) ) 1L (f)e awf+1X(g)e jf
(6)X(f ﬂ) —2n(f~(1/m) | (g) QW(%X’(]”—%)—Q—J.X’(f+g)),(o¢)j27rfx(f) (f QL)



